
1º)  Calcula las integrales siguientes: 

a) �𝑥𝑥 · �4𝑥𝑥2 − 1
2
�
3

 𝑑𝑑𝑑𝑑 

b) �2−𝑒𝑒−𝑥𝑥

𝑒𝑒−𝑥𝑥
 𝑑𝑑𝑑𝑑 

c)�3−2𝑥𝑥
5

 𝑑𝑑𝑑𝑑    

d) �� 2
3𝑥𝑥3

− 2
1+5𝑥𝑥

� 𝑑𝑑𝑑𝑑 

2º) Calcula la primitiva 𝐹𝐹(𝑥𝑥) de la función 𝑓𝑓(𝑥𝑥) = 3
√1+6𝑥𝑥

 que cumple 𝐹𝐹(4) = 1 

3º) Calcula el área de la región del plano limitada por la función 𝑓𝑓(𝑥𝑥) = 𝑥𝑥3 − 6𝑥𝑥2 + 8𝑥𝑥  , y el eje 
𝑂𝑂𝑂𝑂.  

4º) Calcula el área comprendida entre las gráficas de las funciones 
𝑓𝑓(𝑥𝑥) = −𝑥𝑥2 + 9       y     𝑔𝑔(𝑥𝑥) = (𝑥𝑥 + 1)2 − 4 

Puntuación 
1 ----------------  4 puntos 
2 ----------------  1        “ 
3 ----------------  2,5     “ 
4 ----------------  2,5  “ 



1º)  Calcula las integrales siguientes: 

a) �𝑥𝑥 · �4𝑥𝑥2 − 1
2
�
3

 𝑑𝑑𝑑𝑑 = 1
8

· ��4𝑥𝑥2 − 1
2
�
3

· 8𝑥𝑥 𝑑𝑑𝑑𝑑 = 1
8

·
�4𝑥𝑥2−12�

4

4
+ c =

�4𝑥𝑥2−12�
4

32
+ 𝑐𝑐 

b) �2−𝑒𝑒−𝑥𝑥

𝑒𝑒−𝑥𝑥
 𝑑𝑑𝑑𝑑 = ∫(2𝑒𝑒𝑥𝑥 − 1) 𝑑𝑑𝑑𝑑 = 2 · ∫ 𝑒𝑒𝑥𝑥 𝑑𝑑𝑑𝑑 − ∫𝑑𝑑𝑑𝑑 = 2𝑒𝑒𝑥𝑥 − 𝑥𝑥 + 𝑐𝑐 

c)�3−2𝑥𝑥
5

 𝑑𝑑𝑑𝑑 = �3
5

 𝑑𝑑𝑑𝑑 − 2
5

· ∫ 𝑥𝑥 𝑑𝑑𝑑𝑑 = 3𝑥𝑥
5
− 𝑥𝑥2

5
+ 𝑐𝑐 

d) �� 2
3𝑥𝑥3

− 2
1+5𝑥𝑥

� 𝑑𝑑𝑑𝑑 = 2
3

· �𝑥𝑥−3𝑑𝑑𝑑𝑑 −  � 2
1+5𝑥𝑥

𝑑𝑑𝑑𝑑 = − 1
3𝑥𝑥2

− 2
5
𝐿𝐿|1 + 5𝑥𝑥| + 𝑐𝑐 

2º) Calcula la primitiva 𝐹𝐹(𝑥𝑥) de la función 𝑓𝑓(𝑥𝑥) = 3
√1+6𝑥𝑥

 que cumple 𝐹𝐹(4) = 1 

Resolución 
La función 𝐹𝐹(𝑥𝑥) que buscamos está en el conjunto de primitivas de 𝑓𝑓(𝑥𝑥) = 3

√1+6𝑥𝑥
: 

𝐹𝐹(𝑥𝑥) = �
3

√1 + 6𝑥𝑥
=

1
2

· �
6

√1 + 6𝑥𝑥
 𝑑𝑑𝑑𝑑 = √1 + 6𝑥𝑥 + 𝑐𝑐 

 𝐹𝐹(4) = 1 ⟺ √25 + 𝑐𝑐 = 1 ⟺ 𝑐𝑐 = −4 
𝐹𝐹(𝑥𝑥) = √1 + 6𝑥𝑥 − 4 

3º) Calcula el área de la región del plano limitada por la función 𝑓𝑓(𝑥𝑥) = 𝑥𝑥3 − 6𝑥𝑥2 + 8𝑥𝑥  , y el eje 
𝑂𝑂𝑂𝑂.  
Resolución 

Cortes con el eje 𝑂𝑂𝑂𝑂: 𝑥𝑥3 − 6𝑥𝑥2 + 8𝑥𝑥 = 0 ⟺ 𝑥𝑥 · (𝑥𝑥2 − 6𝑥𝑥 + 8) = 0 ⟹ �
𝑥𝑥 = 0

𝑥𝑥2 − 6𝑥𝑥 + 8 ⟹ �𝑥𝑥 = 2
𝑥𝑥 = 4

El área buscada es 𝐴𝐴 = ∫ (𝑥𝑥3 − 6𝑥𝑥2 + 8𝑥𝑥) 𝑑𝑑𝑑𝑑 + �∫ (𝑥𝑥3 − 6𝑥𝑥2 + 8𝑥𝑥) 𝑑𝑑𝑑𝑑4
2 �2

0 = 

= �
𝑥𝑥4

4
− 2𝑥𝑥3 + 4𝑥𝑥2�

0

2

+ ��
𝑥𝑥4

4
− 2𝑥𝑥3 + 4𝑥𝑥2�

2

4

� = 4 + 4 = 8 𝑢𝑢2 

4º) Calcula el área comprendida entre las gráficas de las funciones 
𝑓𝑓(𝑥𝑥) = −𝑥𝑥2 + 9       y     𝑔𝑔(𝑥𝑥) = (𝑥𝑥 + 1)2 − 4 

Resolución 
Calculamos los puntos de corte entre ambas funciones: 

−𝑥𝑥2 + 9 = (𝑥𝑥 + 1)2 − 4 ⟺ 𝑥𝑥2 + 𝑥𝑥 − 6 = 0 ⟹ �   𝑥𝑥 = −3
𝑥𝑥 = 2



El área buscada es 𝐴𝐴 = ∫ (𝑓𝑓 − 𝑔𝑔) 𝑑𝑑𝑑𝑑 =2
−3 ∫ (−2𝑥𝑥2 − 2𝑥𝑥 + 12) 𝑑𝑑𝑑𝑑 = �−2𝑥𝑥

3

3
− 𝑥𝑥2 + 12𝑥𝑥�

−3

2
= 125

3
𝑢𝑢22

−3  

Puntuación 
1 ----------------  4 puntos 
2 ----------------  1        “ 
3 ----------------  2,5     “ 
4 ----------------  2,5  “ 
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